

Издание муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №4» г. Всеволожска

HALLKOTH BOTHE



Декабрь 2024



Вот только был сен тябрь- начало учебного года, а тут уже и декабрь подошёл! Пришла Зима с её щедрыми снегопадами и трескучими морозами. Неслучайно зима один из символов России. Славяне издавна любили зиму и хороший морозец. В народном творчестве им посвящено множество пословиц и поговорок, песен и стихов. Красотой зимы всегда восхищались художники. Вот и у нас в школе с декабря месяца начался конкурс рисунков и плакатов под названием «Зима пора чудес» и ещё много





Обучающие школы к празднику украшают свои классные комнаты, чтобы создать праздничную атмосферу. Для этого готовятся украшения на окна, ёлку.









В течение месяца ребята познакомились с историей празднования Нового года в России и в других странах. Узнали кто такой Дед Мороз, откуда он появился, откуда появились Снегурочка, Снеговик и Новогодняя гостья — ёлочка. Не забыли повторить и правила безопасного поведения в зимний период на водоёме и зимней дороге. Завершился месячник Новогодними праздниками, на который к ребятам пришли Дед Мороз, Снегурочка и другие сказочные персонажи.



Сказочные экскурсии по Рождественскому Петербургу и его достопримечательностям с посещением Новогодней ярмарки стали уже традиционными для обучающихся нашей школы.



Так называются волонтёрские акции, проведённые в школе к Новому годы школьным парламентом, в которые включились все обучающиеся. Были собраны подарки для пожилых людей, для дома малютки, для приюта животных. Добрые дела не остаются незамеченными. Они, как маяки, светят тем, кто ждёт помощи. Оказывая помощь, люди дарят не просто материальные ценности, но и радость, надежду. От каждого доброго дела мир становится богаче ещё на чью-то улыбку.





9 декабря в России отмечается День нам о мужестве и самоотверженности тех, отмечается ежегодно 12 декабря. кто защищает нашу страну и её ценности.

День Героев Отечества, на урок Конституции для прошло волнующее очень И событие. участник специальной военной операции Светлана (CBO).



По традиции, в День Героя Отечества, пишут ученики нашей школы письма бойцам, уважения отдавая дань современным героям, живущим среди нас.





День Конституции Российской Федерации Героев Отечества. Этот день напоминает – одна из значимых памятных дат, которая

Лекторий, проведённый обучающихся старшей «Разговор о важном» во 2 «Е» классе школы, позволил углубить знания о главном важное документе нашей страны. Заместитель главы гости к ребятам пришёл администрации по социальному развитию Валерьевна Хотько приняла участие в этом мероприятии, делясь важной информацией о значении Конституции и её роли в жизни общества.

> Директор школы Валерий Геннадьевич Первутинский напомнил обучающимся о правах свободах, гарантированных Конституцией.



9-x Встреча учеников классов сотрудниками прокуратуры Всеволожского района посвящена Дню прав человека. На этом мероприятии ребята познакомились с основными правами и свободами, которые гарантированы Конституцией.



O COOPT, TEI -MMP.



Всероссийские соревнования ПО танцевальному спорту состоялись г. Люберцы Московской области. Пужас Алина из 2 "А" класса со своим партнёром Пинигиным Евгением заняли 4 место в финале по Латиноамериканской программе, среди 60 пар участников. Педагог - Голубева Ульяна Александровна. Поздравляем Алину и покорения новых спортивных желаем высот!

На базе ЦО Кудрово прошёл финал зональных игр Всеволожского района среди юношей, в котором приняли участие команда ШСК "Олимпиец" нашей школы.

Поздравляем команду нашей школы с победой!!! Мы в ФИНАЛЕ Ленобласти!!! Ребята - вы лучшие!!!



Jenta Hobocten

Новогодний «Студенческий бизнес-пикник» во Всеволожском агропромышленном техникуме — отличная возможность для обучающихся школ и студентов, а также начинающих предпринимателей погрузиться в мир современных цифровых инструментов.



Обучающиеся нашей школы 11 «А» и 9 «Б», «В» и «Г» классов во главе с учителем *Чмутовой Дарьей Васильевной* посетили «пикник». Такое мероприятие создает отличную платформу для обмена опытом и идеями, а также дает возможность установить полезные контакты.

С 11 по 13 декабря команда нашей школы обучающихся 7-10 классов активно училась, играла, участвовала в конкурсе в рамках «Финансовой грамотности» под руководством наставника преподавателя ОПД -Татьяны Геннадьевны Вершининой.

Ребята написали бизнес-план своего дела (работали до глубокой ночи- сделали сложные расчёт), решали экономические задачи! Теперь они точно всё знают про Деньги!



Мальшовские вести

Создание герба семьи — это отличная идея для подведения итогов Года Семьи в 2 "Б "классе! Герб может стать символом единства и сплоченности, отражающим ценности и традиции каждой семьи. Дети подбирали символы, которые представляют их семью.









Каждый представил свой герб и рассказал о его значении. После этого в классе организовали выставку. Такая творческая работа не только позволит лучше понять важность семьи, но и даст возможность развить художественные навыки и креативное мышление!

С 9 по 20 декабря в школе прошла методические декада начальных классов. Прошли открытые уроки, внеклассные мероприятия и конкурсы. Для первоклассников нашей школы был организован конкурс каллиграфии "Король и королева письма". Ребятам были предложены небольшие тексты для списывания. Затем учителя выбрали и наградили победителей. Фотографии предоставили 1 "А", "Б", "В", "Г," "Д", "Е" и "К" классов.



На муниципальной игре по станциям «Турнир пяти наук», прошедшей в ДДЮТ 7 декабря, обучающиеся 8-9 классов школ Всеволожского района показали отличные результаты и продемонстрировали свои знания в разных областях науки.

Команда нашей школы, обучающиеся 9 "Б" и 9 "Г" классов, достойно выступила и заняла почётное третье место! Это достижение стало результатом учёбы, упорной работы и командного духа. Поздравляем ребят с успешным выступлением и желаем дальнейших побед в будущих соревнованиях!



13 декабря 2024 года в рамках направления "Экономика развития" совместно с заместителем председателя Совета депутатов Всеволожского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области Лидией Геннадьевной Чипизубовой для обучающихся 10 "А" класса был проведён открытый урок финансовой грамотности. Ребята познакомились с основами финансового планирования, научились различать доходы и расходы, а также узнали о важности создания личного бюджета. Лидия Геннадьевна рассказала о том, как правильно управлять своими финансами и какие



инструменты для этого существуют, такие как сбережения, инвестиции и кредиты. Такое мероприятие помогает формировать у подростков осознанное отношение к деньгам и развивать навыки, необходимые для успешной современном жизни Благодарим Лидию Геннадьевну надеемся дальнейшее на сотрудничество!

2 декабря обучающиеся 9 «А» класса вместе с педагогом-навигатором «Билета в будущее» Ковальчук К.В. приняли участие в Профессиональной пробе на базе АНО ДПО «Академия Топ» в городе Всеволожск.

На этом мероприятии ребята попробовали себя в роли графических дизайнеров. Они ознакомились с возможностями различных сервисов, использующих нейросети, и узнали, как можно применить эти знания в своём обучении. Участники профпробы с увлечением создавали персонажей и забавные ситуации, предложенные куратором пробы. Это дало им возможность проявить креативность и развить навыки работы в команде.





Такое мероприятие не только расширяет горизонты учащихся, но и помогает определиться с будущей профессией, что особенно важно на этапах выбора дальнейшего образовательного пути.

3 декабря обучающиеся 8"Б" и "Д" классов посетили Информационный центр Росатом, где прошла увлекательная квест-игра на тему лазерных технологий и источников энергии. Ребята познакомились с деятельностью центра, узнали о принципах работы атомной отрасли и специфике современных атомных электростанций. Экскурсия включала интерактивные задания и обсуждения, что помогло углубить знания о ядерной энергетике и её значении для будущего.





Эта поездка способствовала популяризации науки и интересу к техническим профессиям среди школьников.







Дорогие друзья!

С наступающим Новым годом! Пусть этот волшебный праздник принесёт каждому из нас радость, счастье и новые надежды! Учителям желаем вдохновения и терпения, чтобы продолжать делиться своими знаниями, душевной теплотой и духовной красотой. Ученикам — интересных открытий и ярких впечатлений, пусть каждый день будет наполнен новыми знаниями, достижениями, радостью и благодарностью. Родителям — здоровья и счастья, пусть в ваших домах всегда царит тепло и взаимопонимание.

Пусть грядущий год станет для нас годом новых побед, дружбы и свершений! С пожеланиями всего самого наилучшего, вперёд к новым вершинам! С Новым 2025 годом!





Адрес: 188640, Ленинградская область,

г.Всеволожск, ул. Александровская, дом №86

Телефон: 8(81370)25-401

Сайт: узеу4.ru

E-mail: vsev4@vsevobr.ru

Редактор газеты: Первутинский В.Г.

Корреспонденты: Чиутова Л.В., Марьинская Е.Н.,

Овсепян М., Ларионова И.